

酒后占他人铺位继续喝

“座霸”打人 被拘五天

生活报讯(夏璐 记者宋德谦)近日,在哈尔滨西开往杭州的Z178次列车上,一名男子醉酒后占用他人铺位,殴打旅客被及时赶来的乘警成功处置。目前,该男子已被移交沈阳北站派出所做进一步处理。

占别人铺位喝酒 还连打带骂

生活记者从哈铁警方了解到,11日凌晨1时15分许,Z178次列车乘警接到旅客陈先生报案,称自己被一名醉酒旅客辱骂殴打,接到报警后,乘警立即上前处置。

据哈铁警方介绍,该醉酒打人旅客姓李,今年51岁,8月10日22时50分从哈尔滨西站乘车去往沧州,上车前已经醉酒,上车后为图方便,没有到自己购买的11车软卧车厢10号上铺休息,而是占用他人的9号下铺,并与朋友继续喝酒。



哈铁警方:已被铁路公安机关拘留

乘警第一时间赶到后发现,李某仍处于醉酒状态,思路模糊、言语不清,并不承认殴打了陈先生。记者从哈铁警方提供的视频中看到,被打旅客正在诉说:“上车我发现他在我的下铺,我说大哥你给我挪一下。我看他喝多了,骂骂咧咧的,我就出来了,完了走到这块(列车车门处),他还给我一下子,打我脑瓜子这……”

“我劝他四回,不要大声喧哗,跟他一起上车的同行人也喝多了。”列车员告诉乘警。当列车乘警出现在李某所占的下铺门口时,李某还在矢口否认:“打谁了?”当乘警问:“这是你的铺吗?”“那不是。”李某回答。眼见要被乘警带走,李某很快醒酒了。